



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS
CAMPUS JANUÁRIA
DIRETORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 105 /2017
RETIFICA O EDITAL Nº 79, DE 04 DE ABRIL DE 2017
PIBED - ANO 2017

O Diretor-Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais - Campus Januária no uso de suas atribuições legais, juntamente com a DIRETORIA DE EXTENSÃO, tornam públicas as **alterações de inscrições dos projetos que constam nos itens 5.2; 9.4; 9.5 e 9.6 do Edital 79/2017 de 04 de abril** que dispõe sobre o Programa Institucional de Bolsa de Extensão Discente - PIBED.

ALTERAÇÕES:

1. ITEM - 5. DAS INSCRIÇÕES DE PROJETOS

Subitem 5.2: onde se lê: O período de inscrição será de 07 de abril a 24 de abril 2017.

Leia-se: O período de inscrição será de **07 de abril de 2017 a 27 de abril 2017.**

2. ITEM- 9. DO CRONOGRAMA

Subitem 9.4: onde se lê: Submissão dos Projetos (protocolo e encaminhamento por e-mail): 07/04/2017 a 24/04/2017.

Leia-se: Submissão dos Projetos (protocolo e encaminhamento por e-mail): 07/04/2017 a **27/04/2017.**

Subitem 9.5: onde se lê: Homologação das inscrições dia 27/04.

Leia-se: Homologação das inscrições dia **02/05/2017.**

Subitem 9.6: onde se lê: Recurso contra a homologação 28/04

Leia-se: Recurso contra a homologação **03/05/2017.**

3. DISPOSIÇÕES FINAIS:

3.1 - As alterações acima elencadas passam a fazer parte do Edital Nº 79/2017, de 04 de abril de 2017;

3.2 - Os demais itens e subitens do Edital Nº 79/2017 não alterados por esta norma editalícia permanecem em pleno vigor.

Januária, 24 de abril de 2017.

Antônio Carlos de Macedo Carneiro
Diretor-Substituto do IFNMG - *Campus Januária*